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Desde 1997 en WIND X-TREME diseñamos y confeccionamos en  
Barcelona complementos textiles tanto para la práctica de deportes 
indoor y outdoor como de moda casual para el día a día. Excelente 
calidad, innovación y funcionalidad en todos nuestros accesorios que 
protegen en cualquier situación climatológica. Una marca amiga de la 
naturaleza, especializada en tubulares multifuncionales respetuosos 

con el medio ambiente.
Nuestro catálogo ha evolucionado hacia una producción sostenible 
siendo la mayoría de los productos provenientes de fibras naturales 
y materias primas reutilizadas como la lana merino, el bambú y el 

poliéster reciclado de botellas de plástico.
Miembro de EOCA, (European Outdoor Conservation Association) 
para contribuir activamente en la conservación del medio ambiente.

Únete a la alternativa eco-friendly!

WIND X-TREME designs and manufactures in Barcelona since 1997 
headwear garments for indoor and outdoor sports as well as casual 
accessories. High quality, innovative and multifunctional textile apparel 

that protects you in all conditions.
Eco-friendly brand specialized in multifunctional headwear committed 
to the environment. The manufacturing line has been evolving towards 
more sustainable production and today most of the products are 
made with natural fibers and recycled materials like merino wool, 

bamboo and recycled polyester from plastic bottles.
We are members of EOCA, (European Outdoor Conservation Association) 

to contribute to the conservation of the environment. 

Join the eco-friendly alternative.

Sentir el cálido frío

Feel the warm cold 



En WIND X-TREME diseñamos y confeccionamos 
nuestros productos de forma respetuosa con el medio 
ambiente. Nuestro catálogo ha ido evolucionando
hacia una producción sostenible con el uso de materias 
primas reutilizadas y naturales.

Incorporamos el hilo reciclado, certificado según 
condiciones GRS (Global Recycled Standard) en toda 
nuestra colección de tubulares manteniendo las
cualidades de transpirabilidad, elasticidad y máxima 
protección higiénica gracias al tratamiento SANITIZED 
antibacterias.

Seguimos apostando por el Polar reciclado en todos 
nuestros productos, fabricado a partir de botellas 
de plástico, garantizando protección contra el frío y 
máximo confort por su ligereza y suavidad al tacto.

Nuestro propósito es avanzar hacia una colección 
totalmente sostenible, con materias primas innovadoras 
y fibras naturales como la lana merino y el bambú.

Miembros de EOCA (European Outdoor Conservation 
Association) para contribuir activamente en la 
conservación del medio ambiente.

At WIND X-TREME we design and manufacture 
our products in an environmentally friendly way. 
Our catalogue has evolved towards a sustainable 
production with the use of reused and natural raw 
materials.

We incorporate the recycled yarn, certified according 
to GRS (Global Recycled Standard) conditions in our 
entire collection of tubulars maintaining the qualities 
of breathability, elasticity and maximum hygienic
protection thanks to the SANITIZED antibacterial 
treatment.

We continue betting on the recycled Polar in all 
our products, made from recycled plastic bottles, 
guaranteeing protection against the cold and maximum 
comfort for its lightness and softness to the touch.

Our purpose is to move towards a totally sustainable 
collection, with innovative raw materials and natural 
fibers such as merino wool and bamboo.

Members of the EOCA (European Outdoor Conservation 
Association) to actively contribute to environmental 
conservation.

Eco-Friendly

 MÁS QUE LIMPIO:
La función Sanitized©, integrada en nuestra 
colección, garantiza una protección eficaz contra las 
bacterias, reduciendo efectivamente el desarrollo de 
olores desagradables.
Gracias a iones de plata obtenemos una actividad 
anti-microbial, que deteriora la membrana celular, 
destruyendo todo proceso de vida microbiótica.
Dicho proceso anti-bacterias, no pierde su efecto 
con el agua, es permanente y se caracteriza por 
una excelente y demostrada tolerancia para la piel, 
quedando siempre fijo después de varios lavados. 
Ideal para prendas deportivas.

¿Por qué Sanitized©?
Con el SANITIZED AG tenemos a nuestro lado 
un pionero en soluciones innovadoras y de plena 
confianza en la protección higiénica. Sanitized© ha 
desarrollado el conocimiento sobre la eficacia y las 
propiedades antimicrobianas durante más de 50 años.
Producido en Suiza, Sanitized© Silver se basa 
en la sal de plata (plata no metálica) que tiene 
características antimicrobianas naturales respetando 
el medio ambiente. El sello de calidad Sanitized© es 
una importante garantía para los consumidores.

Con seguridad más bienestar:
Testado dermatológicamente.
Libre de substancias nocivas.
Reconocido según el Oeko-Tex Standard 100 Clases I-IV.
Aceptado por bluesign®.
Seguro para el medio ambiente.
Contiene substancia biocida: Nitrato de plata.

MORE THAN CLEAN:
The Sanitized© hygiene function integrated into 
our collection guarantees an effective protection 
against bacteria, reducing the development of 
uncomfortable odors. 
Through silver ions we get an antimicrobial activity 
that damages the cellular membrane, destroying all 
microbiotic life.
This anti-bacterial process is water resistant, 
permanent and is known for an excellent and natural 
skin tolerance. It is also resistant to machine washing. 
Ideal for sports garments.

¿Why Sanitized©?
With SANITIZED AG, we have got a pioneer in innovation 
and reliable solutions in hygiene and material protection. 
Sanitized© has developed the knowledge in efficacy and 
antimicrobial for more than 50 years.
Developed and produced in Switzerland, Sanitized© 
Silver is based on silver salt (not metallic silver) 
scientifically recognized as having natural 
antimicrobial properties and being environmentally 
friendly. The Sanitized© quality seal is an important 
guarantee for consumers.

Safety meets wellness:
Dermatologically tested.
Free of harmful substances.
Approved by the Oeko-Tex Standard 100, Classes 
I-IV for use in textiles and by bluesign®.
Sanitized© has been awarded with the “Responsible 
Care” certificate. Environmentally friendly.
Contains biocidal substance: Silver nitrate.

Sanitized means
NO BACTERIA

NO ODOR

Sanitized significa
NO BACTERIAS 

SIN OLOR
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MEJORA TU RENDIMIENTO IMPROVE YOUR PERFORMANCE

Mintwind

1295 MINTWAVES
MINTWIND

AUTUMN / WINTER
2 0 2 1 - 2 0 2 2

MINTWIND Tejido innovador que reúne las mejores  

condiciones para optimizar tu rendimiento.

Su olor a menta ayuda a mantener abiertas las vías respiratorias, 

aportando inmejorables beneficios durante el ejercicio físico.

Confeccionado con hilo 100 % reciclado, certificado según 

condiciones GRS (Global Recycled Standard),  extremadamente 

transpirable, elástico y tratado con Sanitized© antibacterias 

para garantizar una total protección higiénica. Algunos diseños 

incorporan motivos reflectantes 3M Scotchlite aportando una 

mayor visibilidad en condiciones de poca luz.

MINTWIND Innovative fabric that optimizes your efficiency 

in even the most challenging conditions.

The mint aroma helps to keep airways open, providing  benefits 

during  physical activity.
Produced from 100% recycled yarn, certified according to GRS 

(Global Recycled Standard), it is extremely breathable, elastic 

and treated with Sanitized© antibacterial, that guarantees a 

total hygienic protection.Some designs incorporate reflective 

designs 3M Scotchlite supplying a better visibility in low-light 

conditions.

SIN COSTURAS: evita incómodos roces.

PROTECCIÓN CONTRA EL FRÍO: la tecnología en que ha sido 

diseñado lo convierte en un aislamiento térmico de gran 

eficacia contra el viento y el  frío, conservando  el calor corporal.

TALLA ÚNICA.
MULTIFUNCIONAL: ideal para la práctica de cualquier actividad 

al aire libre y para llevar en el día a día.

CUIDADO FÁCIL: puede lavarse a máquina y no necesita 

planchado.
MULTIUSOS: puede usarse de diferentes formas.

SEAMLESS: avoids uncomfortable rubbing.

PROTECTION AGAINST COLD: the 

technology behind its designs makes it a highly

efficient heat insulator against wind and cold,

preserving the body heat.
ONE SIZE.
MULTIFUNCTIONAL: Ideal garment to practice any outdoor 

activity as well as an urban accesory.

EASY CARE: machine washable and no need to iron.

VERSATILE: it can be used in different ways. 

MINT FRESHNESS SEAMLESS BREATHABLEODOR RESISTANT COLD PROTECTION SANITIZED

DISEÑADO ESPECÍFICAMENTE PARA RUNNING & CYCLING Y DEPORTISTAS EXIGENTES QUE DESEEN 

MEJORAR SU RENDIMIENTO CON EL MÁXIMO CONFORT Y SEGURIDAD

DESIGNED FOR RUNNING, CYCLING AND DEMANDING ATHLETES WHO WANT TO IMPROVE THEIR 

PERFORMANCE WITH THE MAXIMUM COMFORT AND SAFETY

9

THERMAL PROTECTION

LEVEL 2



Mintwind
Mintreflect

AUTUMN / WINTER
2 0 2 1 - 2 0 2 2 11

MINTEXPLOSION / 1294

MINTSQUAD / 1322

MINTBEAM / 1298 MINTICE / 1308

MINTFIELD / 1286

MINTCHAIN / 1323MINTBLUE / 1310 MINTORIGAMI / 1341MINTBLACK / 1334 MINTDELTA / 1321

MINTMIRO / 1297

MINTFLUOR / 1289

MINTAKIN / 1285

MINTBLACK / 1288

MINTSPRAY / 1333

N



ECRU / 5039
GARDEN / 5006PISTACHIO / 5009

SPICES / 5005

AIR FORCE / 5010
VERMILLON / 5711 MELANGE GREY / 5016

COOPER / 5011

Merinowool

5001 KAKI LUCKY
MERINOWOOL

AUTUMN / WINTER
2 0 2 1 - 2 0 2 2

MERINOWOOL es un tubular sin costuras, versátil y funcional, 

hecho de pura lana merino. Una fibra con altas prestaciones 

técnicas sin sensación de picor en contacto con la piel. 

MERINOWOOL es la prenda ideal para practicar deportes al aire 

libre o, simplemente, para protegerte del frío.

MERINOWOOL is a seamless tubular, versatile and 

functional made from very fine Merino wool. A high 

performance technical yarn that provides a special blend 

of fineness, superior handle and next-to-skin comfort. 

MERINOWOOL is the ideal garment for practising outdoor 

sports or simply, to protect you from cold.

100% NATURAL  SUAVE Y SIN SENSACIÓN DE PICOR  TERMORREGULACIÓN NATURAL
100% NATURAL SOFT AND WITHOUT ITCHINESS  NATURAL MICROCLIMATE CONTROL

13

UV PROTECTION WATER-REPELLENTSEAMLESSODOR RESISTANT
NATURAL

ELASTICITY
100% MERINO

THERMAL
 CONTROL

SIN COSTURAS: evitando incómodos roces.

TALLA ÚNICA.
MULTIFUNCIONAL: ideal para la práctica de cualquier actividad 

al aire libre o para llevar con ropa casual. Muy ligero y elástico, 

mantiene su forma original.
CUIDADO FÁCIL: puede lavarse a máquina y no necesita planchado.

MULTIUSOS: puede usarse de diferentes formas.

SEAMLESS: avoiding uncomfortable rubbing.

ONE SIZE.
MULTIFUNCTIONAL: ideal garment to practise any outdoor 

activity as well as a urban accessory. Very light and elastic, it 

keeps its original form.
EASY CARE: machine washable and no need to iron.

VERSATILE: it can be used in different ways.

EXTRALARGO, TRANSPIRABLE, PREVIENE EL MAL OLOR,

PROTECCIÓN UV, ELASTICIDAD NATURAL y REPELENTE AL AGUA.
EXTRA LARGE, BREATHABLE, ODOR RESISTANT, 

UV PROTECTION, NATURAL ELASTICITY and WATER-REPELLENT.

THERMAL PROTECTION

LEVEL 3



Merinowool

AUTUMN / WINTER
2 0 2 1 - 2 0 2 2 15

HAT EXTRABLACK / 18512

HAT PINK LIGHT / 18008

HAT BLUE / 18514

HAT PURPLE / 18518

HAT INTENS / 18575

HAT GREY / 18013

HAT GREEN / 18606

HAT KAKI / 18509

EXTRABLACK / 5012

PINK LIGHT / 5008

BLUE / 5014

PURPLE / 5518

INTENS / 5575

GREY / 5013

GREEN / 5606

KAKI / 5109

KAKI LUCKY / 5001 BOUQUET / 5004 FOREST / 5007CRYSTALLINE / 5003

UNPUNT / 5000



Twistwool

5023 VIOLET
TWISTWOOL

5025 SEA
TWISTWOOL

AUTUMN / WINTER
2 0 2 1 - 2 0 2 2

TWISTWOOL es un tubular sin costuras, versátil y funcional, 

hecho de pura lana merino y acabado vintage para protegerte 

del frío con estilo. Ajustable tanto para la cabeza como el 

cuello.

TWISTWOOL is a seamless tubular, versatile and functional 

made from very fine Merino wool with vintage look. You can 

transform it from neckwear to headwear.

100% NATURAL  SUAVE Y SIN SENSACIÓN DE PICOR  TERMORREGULACIÓN NATURAL
100% NATURAL SOFT AND WITHOUT ITCHINESS  NATURAL MICROCLIMATE CONTROL
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UV PROTECTION WATER-REPELLENTSEAMLESSODOR RESISTANT

NATURAL
ELASTICITY

100% MERINO

THERMAL
 CONTROL

SIN COSTURAS: evitando incómodos roces.

TALLA ÚNICA.
MULTIFUNCIONAL: ideal para la práctica de cualquier actividad 

al aire libre o para llevar con ropa casual. Muy ligero y elástico, 

mantiene su forma original.
CUIDADO FÁCIL: puede lavarse a máquina y no necesita planchado.

MULTIUSOS: puede usarse de diferentes formas.

SEAMLESS: avoiding uncomfortable rubbing.

ONE SIZE.
MULTIFUNCTIONAL: ideal garment to practise any outdoor 

activity as well as a urban accessory. Very light and elastic, it 

keeps its original form.
EASY CARE: machine washable and no need to iron.

VERSATILE: it can be used in different ways.

TRANSPIRABLE, PREVIENE EL MAL OLOR, PROTECCIÓN UV, 

ELASTICIDAD NATURAL y REPELENTE AL AGUA.

BREATHABLE, ODOR RESISTANT, UV PROTECTION, 

NATURAL ELASTICITY and WATER-REPELLENT.

BLUE / 5021
VIOLET / 5023

SHINE PINK / 5022

SEA / 5025

KAKI / 5024

GREY / 5020

TURQUOISE / 5026

THERMAL PROTECTION

LEVEL 3



5812 EXTRABLACK
BANDANA MERINO

AUTUMN / WINTER
2 0 2 1 - 2 0 2 2

BANDANA MERINO es nuestro tubular triangular 

confeccionado 100 % DE PURA LANA MERINO. Una fibra natural 

antibacterias de altas prestaciones técnicas que repele el agua 

y funciona como aislante térmico. Elástica,  transpirable, ligera, 

suave al tacto y sin producir picores. Protégete con estilo en tus 

actividades al aire libre o en tu día a día .

BANDANA MERINO is our triangular headwear made 

of 100% PURE MERINO WOOL. A natural high-performance 

antibacterial fiber that repels water and works as thermal 

insulation. Elastic, breathable, light and soft to the touch, it does 

not itch. Protect yourself with style during your outdoor activities 

or in your day to day life. 

100% NATURAL  SUAVE Y SIN SENSACIÓN DE PICOR  TERMORREGULACIÓN NATURAL
100% NATURAL SOFT AND WITHOUT ITCHINESS  NATURAL MICROCLIMATE CONTROL
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TALLA ÚNICA.
MULTIFUNCIONAL: ideal para la práctica de cualquier actividad 

al aire libre o para llevar con ropa casual. Muy ligero y elástico, 

mantiene su forma original.
CUIDADO FÁCIL: puede lavarse a máquina y no necesita planchado.

MULTIUSOS: puede usarse de diferentes formas.

ONE SIZE.
MULTIFUNCTIONAL: ideal garment to practise any outdoor 

activity as well as a urban accessory. Very light and elastic, it 

keeps its original form.
EASY CARE: machine washable and no need to iron.

VERSATILE: it can be used in different ways.

TRANSPIRABLE, PREVIENE EL MAL OLOR, PROTECCIÓN UV, 

ELASTICIDAD NATURAL y REPELENTE AL AGUA.

BREATHABLE, ODOR RESISTANT, UV PROTECTION, 

NATURAL ELASTICITY and WATER-REPELLENT.

Bandana
Merino

UV PROTECTION WATER-REPELLENT
ODOR RESISTANT

NATURAL
ELASTICITY

100% MERINO

THERMAL
 CONTROL

BREATHABLE

EXTRABLACK / 5812
KAKI / 5809

INTENS / 5875

GREEN / 5806
PURPLE / 5818

PINK LIGHT / 5808

THERMAL PROTECTION

LEVEL 3



AUTUMN / WINTER
2 0 2 1 - 2 0 2 2

Tubular estampado con interior de forro polar reciclado 

en color liso. Suave al tacto  puede usarse indistintamente 

por ambos lados. Tejido completamente transpirable que 

mantiene el calor corporal.

Printed tubular with interior recycled plain polar fleece. 

Soft to the touch, you can wear it both sides. Extremly 

breathable yarn that keeps your body heat.

21

SANITIZED©: Sin bacterias, sin olor.

TALLA ÚNICA.
MULTIFUNCIONAL: ideal para la práctica de cualquier 

actividad al aire libre y para llevar en el día a día.

CUIDADO FÁCIL: Puede lavarse a máquina y no necesita 

planchado.
MULTIUSOS: puede usarse de diferentes formas.

SANITIZED©: no bacteria, no odors.

ONE SIZE.
MULTIFUNCTIONAL: Ideal garment to practice any outdoor 

activity as well as an urban accesory.

EASY CARE: machine washable; no need to iron.

VERSATILE: it can be used in different ways.

Tube
Reversible

BREATHABLECOLD PROTECTION SANITIZED

INTERIOR de polar reciclado 
que dota al tubular de una 
función reversible y mantiene 
la temperatura corporal.

INSIDE made with recycled 
fleece from plastic bottles.

EXTERIOR fabricado con 
hilo certificado GLOBAL 
RECYCLED STANDARD (GRS).

OUTSIDE manufactured with 
GLOBAL RECYCLED STANDARD 
(GRS) certified yarn.

TRANSPIRABLE
LIGERO, ELÁSTICO Y SUAVE

ANTI-PEELING

BREATHABLE
LIGHT, ELASTIC AND SOFT

ANTI-PEELING

THERMAL PROTECTION

LEVEL 3



AUTUMN / WINTER
2 0 2 1 - 2 0 2 2 23

TubeReversible

ULTRABLACK / 21012
POLAR BLACK

POLAR BLACK

POLAR BLACKPOLAR GREY

POLAR BLACK POLAR BLACK POLAR BLACK

POLAR GARNET

POLAR BLACK POLAR BLACK

POLAR NAVY

POLAR BLUE

CACTUS / 21179

META / 21054

RADIKAL / 21192

SITAR / 21060 WILD / 21167

WALD / 21342DELTA / 21226

DIGITAL CAMO BLACK / 21198

GEM / 21074

RECUERDOS / 21207 FIT / 21325

21074 GEM / POLAR NAVY
TUBE REVERSIBLE

N



saborear el cálido frío



Drytherm

AUTUMN / WINTER
2 0 2 1 - 2 0 2 2

DRYTHERM ha basado su investigación para los hilados 

DRYTEX THERMICAL en el poder aislante del pelo de los 

osos polares. La característica principal de este hilado es que 

cada fibra es hueca en su estructura interior. En las prendas 

etiquetadas con DRYTEX THERMICAL cada filamento del hilo 

es un poderoso aislante.
DRYTEX THERMICAL expulsa la humedad, retiene el calor 

corporal y mantiene la piel seca.
Es por ello que esta fibra aporta MAYOR CALIDEZ que una fibra 

convencional con extrema suavidad, ligereza y confort.

DRYTHERM has based its work for DRYTEX THERMICAL 

yarns in the insulating properties of polar bear hairs. The 

main characteristic of this yarn is that each fibre is hollow. 

In DRYTEX THERMICAL garments, each and every strand of 

yarn is a powerful insulator.
DRYTEX THERMICAL expels moisture, retains body heat and 

keeps skin dry.
That is why this fiber provides GREATER WARMTH than a 

conventional fiber with extreme softness, lightness and comfort.

ELÁSTICO Y SIN COSTURAS: evitando incómodos roces.

MULTIFUNCIONAL: ideal para la práctica de cualquier 

actividad al aire libre y para llevar en el día a día.

CUIDADO FÁCIL: puede lavarse a máquina y no necesita 

planchado.
MULTIUSOS: puede usarse de diferentes formas.

ELASTIC AND SEAMLESS: avoiding uncomfortable rubbing.

MULTIFUNCTIONAL: Ideal garment to practice any outdoor 

activity as well as an urban accesory.

EASY CARE: machine washable and no need to iron.

VERSATILE: it can be used in different ways.

BREATHABLECOLD PROTECTION SANITIZED

27

13207 RECUERDOS
POLAR DRYTHERM

THERMAL PROTECTION

LEVEL 4



AUTUMN / WINTER
2 0 2 1 - 2 0 2 2 29

Drytherm

ULTRABLACK / 3012
POLAR / 13012

SPOOK / 3115
POLAR / 13115

SKETCH / 3225
POLAR / 13225

RECUERDOS / 3207
POLAR / 13207

PINKFEEL / 3273
POLAR / 13273

GI / 3282
POLAR / 13282

WILD / 3167
POLAR / 13167

INCA PURPLE / 3051
POLAR / 13051

RAINBOW / 3271
POLAR / 13271

WALD / 3342
POLAR / 13342

RADIKAL / 3192
POLAR / 13192

GLORY / 3272
POLAR / 13272

BLUE / 3014
POLAR / 13014

WIRES / 3028
POLAR / 13028

GARNET DIAMONDS / 3211
POLAR / 13211

DELTA / 3226
POLAR / 13226HANDES / 3018

POLAR / 13018

NEPAL BLACK / 3097
POLAR / 13097META / 3054

POLAR / 13054

URBAN BLACK / 3133
POLAR / 13133

KALI / 3332
POLAR / 13332

MOUNTAIN / 3331
POLAR / 13331

DIGITAL CAMU BLACK / 3198
POLAR / 13198

Drytherm

Polar
Drytherm

N



SANITIZEDBREATHABLECOLD PROTECTIONSEAMLESS

Windreflect

AUTUMN / WINTER
2 0 2 1 - 2 0 2 2

WINDREFLECT es la prenda ideal para practicar deportes 

al aire libre o, simplemente, para protegerte del frío. Incorpora 

dos tiras verticales retroreflectantes para incrementar la 

visibilidad en condiciones de poca luz.

Aporta un plus de seguridad en la práctica de tus actividades 

deportivas.

WINDREFLECT is the ideal garment for practicing 

outdoor sports or, quite simply, protecting yourself from the 

cold. It incorporates two vertical reflective stripes that help 

increase the visibility in low light conditions, giving a plus of 

security during our sport activities.

SIN COSTURAS: evitando incómodos roces.

PROTECCIÓN CONTRA EL FRÍO: La tecnología en que ha sido 

diseñado lo convierte en un aislamiento térmico de gran eficacia 

contra el viento y el frío, conservando el calor corporal.

TRANSPIRABLE. 
SANITIZED©: Sin bacterias, sin olor.

TALLA ÚNICA.
MULTIFUNCIONAL: ideal para la práctica de cualquier actividad 

al aire libre y para llevar en el día a día.

CUIDADO FÁCIL: Puede lavarse a máquina y no necesita planchado.

MULTIUSOS: puede usarse de diferentes formas.

SEAMLESS: avoiding uncomfortable rubbing

PROTECTION AGAINST THE COLD: the technology behind its 

designs makes it a highly efficient heat insultor against the wind 

and cold, preserving body heat.

BREATHABLE.
SANITIZED©: no bacteria, no odor.

ONE SIZE.
MULTIFUNCTIONAL: Ideal garment to practice any outdoor 

activity as well as an urban accesory.

EASY CARE: machine washable and no need to iron.

VERSATILE: It can be used in different ways.

FABRICADO CON FIBRA TÉCNICA DE POLIÉSTER RECICLADO GARANTIZANDO 

AISLAMIENTO TÉRMICO Y TRANSPIRABILIDAD.
MADE FROM HIGH TECH RECYCLED POLYESTER GUARANTEES HEAT INSULATION BREATHABLE.

31

DIGITAL CAMO BLACK / 61198 ICE / 61308 RUSC / 61238 RADIKAL / 61192

FLUOR / 61027BLACK / 61012PINK / 61183BLUE / 6101461183 PINK
WINDREFLECT

61027 FLUOR
WINDREFLECT

THERMAL PROTECTION

LEVEL 2



AUTUMN / WINTER
2 0 2 1 - 2 0 2 2

TUBULARWIND ANTI-INSECTS es un tubular 

multifuncional que incorpora la tecnología de Si Repel Mosquito, 

un tratamiento no tóxico y sin impacto ambiental. Protege frente 

a picaduras de mosquitos, garrapatas, piojos y otros insectos. 

Ayuda a prevenir enfermedades como la Malaria o el Dengue. 

El ingrediente activo utilizado es el IR3535©, un repelente de 

insectos inspirado en la naturaleza que no irrita la piel, no tiene 

toxicidad y su olor es neutro. Efecto duradero en más de 100 

lavados. 
El complemento ideal para salir a pescar, escapadas al aire 

libre y durante los viajes en ambientes tropicales. 

TUBULARWIND ANTI-INSECTS  is a multifunctional 

tubular that incorporates the Si Repel Mosquito technology, 

a non-toxic treatment without environmental impact.

Protects against mosquitoes, ticks, flies, lice and other bugs 

bites. Helps to prevent diseases like Malaria and Dengue.

The active ingredient used in Si Repel Mosquito is IR3535©, 

a nature-inspired insect repellent which is not irritating to 

the skin, has no toxicity and has a neutral scent. Lasting 

effect in more than 100 washes.
The ideal complement during your outdoor activities, for 

fishing and when travelling in tropical environments.

ANTI-INSECTOS.
SIN COSTURAS: evitando incómodos roces.

PROTECCIÓN CONTRA EL FRÍO: La tecnología en que ha sido 

diseñado lo convierte en un aislamiento térmico de gran eficacia 

contra el viento y el frío, conservando el calor corporal.

TRANSPIRABLE. 
SANITIZED©: Sin bacterias, sin olor.
TALLA ÚNICA.
MULTIFUNCIONAL: ideal para la práctica de cualquier actividad al 

aire libre y para llevar en el día a día.
CUIDADO FÁCIL: Puede lavarse a máquina y no necesita planchado.

MULTIUSOS: puede usarse de diferentes formas.

ANTI-INSECTS.
SEAMLESS: avoiding uncomfortable rubbing

PROTECTION AGAINST THE COLD: the technology behind 

its designs makes it a highly efficient heat insultor against 

the wind and cold, preserving body heat.

BREATHABLE.
SANITIZED©: no bacteria, no odor.

ONE SIZE.
MULTIFUNCTIONAL: Ideal garment to practice any outdoor 

activity as well as an urban accesory.

EASY CARE: machine washable and no need to iron.

VERSATILE: It can be used in different ways.

FABRICADO CON FIBRA TÉCNICA DE POLIÉSTER RECICLADO GARANTIZANDO 

AISLAMIENTO TÉRMICO Y TRANSPIRABILIDAD.
MADE FROM HIGH TECH RECYCLED POLYESTER GUARANTEES HEAT INSULATION BREATHABLE.
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SANITIZEDBREATHABLECOLD PROTECTIONSEAMLESS

CAMOUFLAGE KAKI / 20067
FISHING / 20274

COZYMOSI / 20265 DIGITAL CAMO BLACK / 20198
JUNGLE / 20161

DASILVA / 20165

Tubularwind
Anti-Insects

RUSC / 20238

THERMAL PROTECTION

LEVEL 2

20161 JUNGLE
TUBULARWIND ANTI-INSECTS

20198 DIGITAL CAMO BLACK
TUBULARWIND ANTI-INSECTS



SANITIZEDBREATHABLECOLD PROTECTION

Bandana

AUTUMN / WINTER
2 0 2 1 - 2 0 2 2

BANDANA es nuestro tubular triangular de microfibra 

de poliéster técnica. Gracias al tratamiento antibacteriano 

Sanitized© AG , su tejido se mantiene limpio durante más 

tiempo, evitando los malos olores. Elástico, ligero y sin 

costuras te protege del frío en tus actividades al aire libre. 

Viste tu día a día con BANDANA, cómoda, práctica y con 

estilo propio.

BANDANA is our triangular headwear made with technical 

microfiber.  The Sanitized© AG antibacterial treatment keeps 

the product clean for a longer time and prevents bad odors.  

Elastic, light, comfortable and seamless, it protects you from 

the cold during your outdoor activities. Wear the BANDANA in 

your day-to-day for a step up in style.

PROTECCIÓN CONTRA EL FRÍO: Aislamiento térmico de gran 

eficacia contra el viento y el frío, conservando el calor corporal.

TRANSPIRABLE. 
SANITIZED©: Sin bacterias, sin olor.

TALLA ÚNICA.
MULTIFUNCIONAL: ideal para la práctica de cualquier actividad 

al aire libre y para llevar en el día a día.

CUIDADO FÁCIL: Puede lavarse a máquina y no necesita 

planchado.

PROTECTION AGAINST THE COLD: Highly efficient heat 

insulator against the wind and cold, preserving body heat.

BREATHABLE.
SANITIZED©: no bacteria, no odor.

ONE SIZE.
MULTIFUNCTIONAL: Ideal garment to practice any outdoor 

activity as well as an urban accesory.

EASY CARE: machine washable and no need to iron.

FABRICADO CON FIBRA TÉCNICA 100% POLIÉSTER DE ALTA CALIDAD 

GARANTIZANDO AISLAMIENTO TÉRMICO Y TRANSPIRABILIDAD.
MADE FROM POLYESTER 100% HIGH TECH GUARANTEES HEAT INSULATION BREATHABLE.
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19052 CASHMIRE RED
BANDANA

CAMOUFLAGE KAKI
19067

DIGITAL CAMO BLUE
19205

CAFE RACER
19061

CASHMIRE RED 
19052

THERMAL PROTECTION

LEVEL 2



AUTUMN / WINTER
2 0 2 1 - 2 0 2 2 37

BLACK TIE / 19197

LOGGER / 19093

DOTS / 19076

SPOOK / 19115

FLUOR / 19027

SCARE / 19149

MOLA / 19209

CATRINA / 19188

Bandana

19197 BLACK TIE
BANDANA

19052 CASHMIRE RED
BANDANA



Tubularwind

AUTUMN / WINTER
2 0 2 1 - 2 0 2 2

TUBULARWIND es la prenda ideal para practicar 

deportes al aire libre o, simplemente, para protegerte del frío.  

Confeccionado sin costuras y con microfibras de poliéster.  

Tiene un tacto suave, es ligero y de una gran elasticidad, 

garantizando comodidad y protección.

TUBULARWIND is the ideal garment for practicing 

outdoor sports or, quite simply, protecting yourself from the 

cold.  It is seamless and made from polyester microfibers.  

It is soft, light and extremly comfortable thanks to its 

elasticity, ensuring a great protection.

SIN COSTURAS: evitando incómodos roces.

PROTECCIÓN CONTRA EL FRÍO: Aislamiento térmico de gran 

eficacia contra el viento y el frío, conservando el calor corporal.

TRANSPIRABLE. 
SANITIZED©: Sin bacterias, sin olor.

TALLA ÚNICA.
MULTIFUNCIONAL: ideal para la práctica de cualquier 

actividad al aire libre y para llevar en el día a día.

CUIDADO FÁCIL: Puede lavarse a máquina y no necesita planchado.

MULTIUSOS: puede usarse de diferentes formas.

SEAMLESS: avoiding uncomfortable rubbing

PROTECTION AGAINST THE COLD: Highly efficient heat 

insulator against the wind and cold, preserving body heat.

BREATHABLE.
SANITIZED©: no bacteria, no odor.

ONE SIZE.
MULTIFUNCTIONAL: Ideal garment to practice any outdoor 

activity as well as an urban accesory.

EASY CARE: machine washable and no need to iron.

VERSATILE: It can be used in different ways.

SEAMLESS BREATHABLECOLD PROTECTION SANITIZED

FABRICADO CON FIBRA TÉCNICA DE POLIÉSTER RECICLADO GARANTIZANDO 

AISLAMIENTO TÉRMICO Y TRANSPIRABILIDAD.
MADE FROM HIGH TECH RECYCLED POLYESTER GUARANTEES HEAT INSULATION BREATHABLE.
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1042 CUSCO
TUBULAWIND

1199
 DIGITAL CAMU BLUE

TUBULAWIND

THERMAL PROTECTION

LEVEL 2





Polarwind

AUTUMN / WINTER
2 0 2 1 - 2 0 2 2

POLARWIND ofrece una alta protección contra el frío 

respetando el medio ambiente. Formado por un tejido polar 

reciclado unido a un Tubularwind. El POLARWIND es ideal 

para practicar tus actividades al aire libre.

POLARWIND offers high protection against cold 

respecting the environment. Made up using a Tubularwind 

plus a recycled fleece. POLARWIND is and ideal garment for 

your outdoor activities.

SANITIZED©: sin bacterias, sin olor.

TALLA ÚNICA.
MULTIFUNCIONAL: ideal para la práctica de cualquier 

actividad al aire libre y para llevar en el día a día.

CUIDADO FÁCIL: puede lavarse a máquina y no necesita 

planchado.
MULTIUSOS: puede usarse de diferentes formas.

SANITIZED©: no bacteria, no odor.

ONE SIZE.
MULTIFUNCTIONAL: Ideal garment to practice any outdoor 

activity as well as an urban accesory.

EASY CARE: machine washable and no need to iron.

VERSATILE: it can be used in different ways.

BREATHABLECOLD PROTECTION SANITIZED

EL POLAR RECICLADO MANTIENE LA TEMPERATURA CORPORAL Y COMBATE LA PÉRDIDA DE CALOR.
RECYCLED POLAR FLEECE MAINTAINS BODY TEMPERATURE AND PREVENTS HEAT LOSS.
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2042 CUSCO
POLARWIND

Respeta el medio ambiente       Protección contra el frío       Transpirable       Extremadamente ligero, elástico y suave

Anti-peeling por las dos caras       Fabricado 100% a partir de poliéster reciclado (proveniente de botellas de plástico recicladas)

Environmentally friendly         Protection against cold         Breathable         Extremely light, elastic and soft

Anti-peeling on both sides          Produced from 100% recycled polyester (from plastic bottles)

THERMAL PROTECTION

LEVEL 3



FOURSQUARE / 1040
POLAR / 2040

XTREME WDX / 1123
POLAR / 2123

BEAM / 1195
POLAR / 2195

KITENGE / 1005
POLAR / 2005

AUTHENTIC / 1056
POLAR / 2056

METALLIC / 1047
POLAR / 2047

BLACK & WHITE / 1105
POLAR / 2105

WDX / 1088
POLAR / 2088

META / 1054
POLAR / 2054

WALD / 1342
POLAR / 2342

LOGO POINT / 1244
POLAR / 2244

ULTRABLACK / 1012
POLAR / 2012

ORANGE / 1148
POLAR / 2148

BEIGE / 1039
POLAR / 2039

GARNET / 1108
POLAR / 2108

RED / 1015
POLAR / 2015

GREY / 1013
POLAR / 2013

SKI / 1016
POLAR / 2016

KAKI / 1109
POLAR / 2109

PINK / 1183
POLAR / 2183

BROWN / 1025
POLAR / 2025

BLUE / 1014
POLAR / 2014

PURPLE / 1120
POLAR / 2120

AUTUMN / WINTER
2 0 2 1 - 2 0 2 2 45

Tubularwind

Polarwind

Polarwind

N



AUTUMN / WINTER
2 0 2 1 - 2 0 2 2 47

Tubularwind

Polarwind

Polarwind

RAINBOW / 1271
POLAR / 2271

COCK / 1252
POLAR / 2252

URBAN SKY / 1132
POLAR / 2132

SKETCH / 1225
POLAR / 2225

MAIRA / 1122
POLAR / 2122

SQUARE BLUE / 1233
POLAR / 2233

ART DECO / 1324
POLAR / 2324

URBAN BLACK / 1133
POLAR / 2133

EMPEDRAT / 1058
POLAR / 2058

COCK GREY / 1253
POLAR / 2253

HANDES / 1018
POLAR / 2018

2329 SPRAY
POLARWIND



AUTUMN / WINTER
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Tubularwind

Polarwind

Polarwind

CACTUS / 1179
POLAR / 2179

EDELWEISS BLACK / 1256
POLAR / 2256

BRUSH / 1080
POLAR / 2080

PINKFEEL / 1273
POLAR / 2273

ROCIO / 1196
POLAR / 2196

EDELWEISS RED / 1255
POLAR / 2255

GLORY / 1272
POLAR / 2272

BLOOMY RED / 1101
POLAR / 2101

TORTOISE BLACK / 1026
POLAR / 2026

GI / 1282
POLAR / 2282

MARLEY / 1215
POLAR / 2215

DOTS / 1076
POLAR / 2076

TEARS GREEN / 1228
POLAR / 2228

FIT / 1325
POLAR / 2325ORIGAMI / 1343

POLAR / 2343

PAINT / 1246
POLAR / 2246

CASHMIRE RED / 1052
POLAR / 2052

DELTA / 1226
POLAR / 2226

COCOON / 1278
POLAR / 2278

CASHMIRE BLACK / 1242
POLAR / 2242

CASHMIRE BLUE / 1053
POLAR / 2053

BLACK TIE / 1197
POLAR / 2197

MIRO / 1077
POLAR / 2077

N
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Tubularwind

Polarwind

Polarwind

DIGITAL CAMO BLUE / 1199
POLAR / 2199

CLASSY / 1181
POLAR / 2181

CAMOUFLAGE BLACK / 1171
POLAR / 2171

DIGITAL CAMO BLACK / 1198
POLAR / 2198

FISHING / 1274
POLAR / 2274

FRIEZE / 1041
POLAR / 2041

CAMOUFLAGE KAKI / 1067
POLAR / 2067CAMOUFLAGE RED / 1169

POLAR / 2169

DIGITAL CAMO GREEN / 1205
POLAR / 2205

FAME / 1031
POLAR / 2031JOG / 1344

POLAR / 2344

1198 DIGITAL CAMO BLACK
POLARWIND

N
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Tubularwind

Polarwind

Polarwind

CHAIN / 1072
POLAR / 2072

BIKE / 1033
POLAR / 2033

OLD SCHOOL / 1100
POLAR / 2100

SQUAD / 1090
POLAR / 2090

TROPICAL / 1206
POLAR / 2206

REGGAE BLACK / 1037
POLAR / 2037

CUSCO / 1042
POLAR / 2042

RECUERDOS / 1207
POLAR / 2207

COACHELLA / 1172
POLAR / 2172

MOLA / 1209
POLAR / 2209

GARNET DIAMONDS / 1211
POLAR / 2211

REGGAE RED / 1038
POLAR / 2038

RASPA BLUE / 1035
POLAR / 2035

RASPA BLACK / 1036
POLAR / 2036

FLUOR / 1027
POLAR / 2027

BLACK DIAMONDS / 1210
POLAR / 2210

FREE SNOW / 1008
POLAR / 2008RUSC /1238

POLAR / 2238

NESS / 1330
POLAR / 2330

RADIKAL / 1192
POLAR / 2192PASHMINA RED / 1112

POLAR / 2112
COSMOS / 1345
POLAR / 2345PASHMINA BLACK / 1114

POLAR / 2114

N
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Tubularwind

Polarwind

Polarwind

2325 FIT
POLARWIND

BARROC / 1066
POLAR / 2066

NEPAL GARNET / 1098
POLAR / 2098

SITAR / 1060
POLAR / 2060

XMAS / 1086
POLAR / 2086

NEPAL BLACK / 1097
POLAR / 2097

CAFE RACER / 1061
POLAR / 2061

TATAU / 1059
POLAR / 2059

LOLA / 1131
POLAR / 2131

HOT CHILI / 1245
POLAR / 2245

FLASH / 1296
POLAR / 2296

TILE / 1326
POLAR / 2326



AUTUMN / WINTER
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Tubularwind

Polarwind

Polarwind

MOUSTACHE / 1121
POLAR / 2121

DISCOLORED / 1117
POLAR / 2117

BLACKJACK / 1264
POLAR / 2264

SPOOK / 1115
POLAR / 2115

CATRINA / 1188
POLAR / 2188

SCARE / 1149
POLAR / 2149

CLOWN / 1202
POLAR / 2202

GEM / 1074
POLAR / 2074

FLAMINGOS / 1103
POLAR / 2103

SPRAY / 1329
POLAR / 2329

DRAGONS / 1220
POLAR / 2220

STAR / 1276
POLAR / 2276

FRANCE / 1254
POLAR / 2254

SPOT / 1166
POLAR / 2166

RIO / 1284
POLAR / 2284

BOIRA / 1328
POLAR / 2328

UNION / 1277
POLAR / 2277

GREY CODE / 1096
POLAR / 2096

TARTAN / 1174
POLAR / 2174

AZZURA / 1283
POLAR / 2283

PURPLE CODE / 1124
POLAR / 2124

MOUNTAIN / 1331
POLAR / 2331

KALI / 1332
POLAR / 2332
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Tubularwind

Polarwind

Polarwind

1074 GEM 
2074 POLAR
POLARWIND

BORDEUX / 1069
POLAR / 2069

WILD / 1167
POLAR / 2167

CHICANE / 1263
POLAR / 2263

COLLAGE RED / 1082
POLAR / 2082

INCA BLUE / 1050
POLAR / 2050

PLUS / 1134
POLAR / 2134

WIRES / 1028
POLAR / 2028

ROCOCO / 1602
POLAR / 2602



SANITIZEDBREATHABLECOLD PROTECTION

Polarwind
Thermal+

AUTUMN / WINTER
2 0 2 1 - 2 0 2 2

POLARWIND THERMAL+ es la unión perfecta entre 

técnica y suavidad. 
Accesorio imprescindible para deportistas y para protegerse 

del frío invernal. Formado por un Tubularwind  y un polar 

Thermal +, tejido de pelo largo que minimiza aún más la 

pérdida de calor.

POLARWIND THERMAL+ is the perfect union between 

technique and softness. 
An essential accessory for athletes and for protecting yourself 

from winter cold. Formed by a Tubularwind  and a polar 

Thermal +, a long-haired fabric that minimizes even more the 

heat loss.

SANITIZED©: sin bacterias, sin olor.

TALLA ÚNICA.
MULTIFUNCIONAL: ideal para la práctica de 

cualquier actividad al aire libre.

CUIDADO FÁCIL: puede lavarse a máquina y no necesita 

planchado.
MULTIUSOS: puede usarse de diferentes formas.

SANITIZED©: no bacteria, no odor.

ONE SIZE.
MULTIFUNCTIONAL: ideal garment to practice any outdoor 

activity.
EASY CARE: machine washable and no need to iron.

VERSATILE: it can be used in different ways.

TEJIDO MUY RESISTENTE Y EXTREMADAMENTE SUAVE. SE SECA CON RAPIDEZ, CONSERVANDO 

EFICIENTEMENTE EL CALOR. PERFECTO PARA SITUACIONES EXTREMAS DE FRÍO Y VIENTO.

POLAR FLEECE VERY RESISTANT AND EXTREMELY SOFT. IT DRIES QUICKLY, EFFICENTLY KEEPING THE HEAT. 

PERFECT FOR EXTREME SITUATIONS OF COLD AND WIND.
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4074 GEM
THERMAL+

THERMAL PROTECTION

LEVEL 4



PolarwindThermal+

ULTRABLACK / 1012
   POLAR / 4012

LOLA / 1131
POLAR / 4131

FLASH / 1296
POLAR / 4296

ROCIO / 1196
POLAR / 4196

INCA BLUE / 1050
POLAR / 4050

BLUE / 1014
POLAR / 4014

GEM / 1074
POLAR / 4074

PINK / 1183
POLAR / 4183

XMAS / 1086
POLAR / 4086

BOIRA / 1328
POLAR / 4328

DASILVA / 1165
POLAR / 4165

ROCOCO / 1602
POLAR / 4602

TARTAN / 1174
POLAR / 4174

WILD / 1167
POLAR / 4167

TIJUANA / 1170
POLAR / 4170

DOTS / 1076
POLAR / 4076

BLACK DIAMONDS / 1210
POLAR / 4210

RECUERDOS / 1207
POLAR / 4207

KALI / 1332
POLAR / 4332

AUTUMN / WINTER
2 0 2 1 - 2 0 2 2

Tubular
wind

Polar
Thermal+
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THERMAL PROTECTION

LEVEL 2

AUTUMN / WINTER
2 0 2 1 - 2 0 2 2 65

9113 CASC WHITE
10213 TUBB WHITE

TUBB & CASC THERMAL+

Tubb & Casc
Thermal+

CASC BLACK / 9101
TUBB BLACK / 10201

CASC RED / 9108
TUBB RED / 10208

CASC PINK / 9112
TUBB PINK / 10212

CASC WHITE / 9113

CASC SKY-BLUE / 9110

TUBB WHITE / 10213

TUBB SKY-BLUE / 10210





Tubb

AUTUMN / WINTER
2 0 2 1 - 2 0 2 2

TUBB ofrece una protección térmica contra el frío.  

Confeccionado a partir de polar reciclado, TUBB es  un 

accesorio muy útil en los días más fríos del invierno, así como 

también un complemento de moda.  Su sistema ajustable 

permite adaptarlo tanto al cuello como a la cabeza.

TUBB offers heat insulation against cold. Made with 

recycled fleece, TUBB is a very useful garment to protect 

from cold as well as a fashion accessory. You can transform 

it from neckwear to headwear thanks to its adjustable 

drawstring.

TALLA ÚNICA.
MULTIFUNCIONAL: ideal para la práctica de cualquier 

actividad al aire libre y para llevar en el día a día.

CUIDADO FÁCIL: puede lavarse a máquina y no necesita 

planchado.
MULTIUSOS: puede usarse de diferentes formas.

ONE SIZE.
MULTIFUNCTIONAL: Ideal garment to practice any outdoor 

activity as well as an urban accesory.

EASY CARE: machine washable and no need to iron.

VERSATILE: it can be used in different ways.

BREATHABLECOLD PROTECTION

EL POLAR RECICLADO MANTIENE LA TEMPERATURA CORPORAL Y COMBATE LA PÉRDIDA DE CALOR.
RECYCLED POLAR FLEECE MAINTAINS BODY TEMPERATURE AND PREVENTS HEAT LOSS.
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103209 MOLA
TUBB

101093 LOGGER
TUBB

Respeta el medio ambiente       Protección contra el frío       Transpirable       Extremadamente ligero, elástico y suave

Anti-peeling por las dos caras       Fabricado a partir de botellas de plástico recicladas

Environmentally friendly yarn         Protection against cold         Breathable         Extremely light, elastic and soft

Anti-peeling on both sides          Produced from recycled plastic bottles

RECYCLED

THERMAL PROTECTION

LEVEL 3



AUTUMN / WINTER
2 0 2 1 - 2 0 2 2 71

Tubb

ORANGE / 9011 PURPLE / 9020PINK / 9012

ORANGE / 100011 PURPLE / 100020PINK / 100012

BLACK / 9001 GREY / 9002 ROYAL / 9004NAVY / 9003 GARNET / 9009

BLACK / 100001 GREY / 100002 NAVY / 100003 GARNET / 100009ROYAL / 100004

BEIGE / 9007BROWN / 9025 SKY / 9010 KAKI / 9006 RED / 9008

BROWN / 100025 SKY / 100010 BEIGE / 100007KAKI / 100006 RED / 100008

NAVY-MOLA / 103209 NAVY-ART DECO / 102324

CAMOUFLAGE KAKI / 100667

BLACK-DOTS / 100176

DIGITAL CAMO BLACK / 101198

ROYAL-MIRO / 101077

GARNET-LOLA / 101131

BLACK-CLASSY / 101181

NAVY-INCA BLUE / 103050 BLACK-TARTAN / 101174

BLACK-URBAN / 101133

DIGITAL CAMO BLUE / 103199

BLACK-NEPAL / 100197

GREY-PLUS / 101134 NAVY-TILE / 103326

BLACK-LOGGER / 101093



AUTUMN / WINTER
2 0 2 1 - 2 0 2 2

Descubre el nuevo TUBB DRY-TEK: Máxima protección contra el 

viento. Fabricado a partir de la membrana cortavientos ultra ligera TEK 

SERIES, de gran resistencia, elástica en dos direcciones, repelente al agua 

y con un acabado aterciopelado interior. Su parte superior,  completamente 

transpirable está confeccionada con hilo DRYTEX© THERMICAL que 

expulsa la humedad y retiene el calor, manteniendo la piel fresca y seca. 

Además, incorpora el tratamiento antibacterias Sanitized© AG que 

mantiene el producto limpio y sin olores durante más tiempo.

Ideal para motociclismo, ciclismo y para todas aquellas actividades en 

condiciones climatológicas extremas.

Discover the new TUBB DRY-TEK: Maximum protection 

against the wind. Made with the ultra-light wind stopper 

membrane TEK SERIES, highly resistant, two- ways stretch, 

water-repellent and with an interior velvet finish. The upper part, 

completely breathable is made with DRYTEX© THERMICAL 

yarn, which draws moisture away retaining body heat to keep 

the skin fresh and dry. In addition, the product incorporates 

the antibacterial treatment SANITIZED©AG, that reduces bad 

odors and keeps the product clean for longer time. Ideal for 

motorcycling, cycling and for all activities in extreme  conditions.

TALLA ÚNICA.
MULTIFUNCIONAL: ideal para la práctica de 

cualquier actividad al aire libre.

CUIDADO FÁCIL: puede lavarse a máquina y no necesita 

planchado.
MULTIUSOS: puede usarse de diferentes formas.

ONE SIZE.
MULTIFUNCTIONAL: ideal garment to practice any 

outdoor activity.
EASY CARE: machine washable and no need to iron.

VERSATILE: it can be used in different ways.

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS: 

Máxima protección contra el viento. Optimas prestaciones contra los agentes atmosféricos, alta capacidad de transpirabilidad del sudor 

corporal. La membrana TEK SERIES© garantiza un gran confort, aislamiento térmico, versatilidad de uso y protección contra el agua.

TECHNICAL CHARACTERISTICS:

Maximum wind protection. Excellent performance against extreme weather conditions, highly breathable. 

The TEKSERIES© membrane guarantees comfort, thermal insulation, a great versatility and waterproof resistance.
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Tubb
Dry-Tek

10238 RUSC
TUBB DRY-TEK

BLACK / 10512
CASHMIRE BLACK / 10242 CASHMIRE RED / 10052

BEAM / 10195

DIGITAL CAMO BLACK / 10598 RUSC / 10238 SPRAY / 10329 KALI / 10332

COLD PROTECTION BREATHABLE WATER REPELLENT
WIND STOP

THERMAL PROTECTION

LEVEL 4



AUTUMN / WINTER
2 0 2 1 - 2 0 2 2

Gracias a su combinación de polar reciclado y microfibras de 

poliéster, ARTICWIND es la prenda multifuncional que te 

protege del frío más glacial. Puedes usarlo como Polarwind 

o ponértelo como pasamontañas en las situaciones más 

extremas. Esto convierte al ARTICWIND en una prenda ideal 

para practicar actividades al aire libre o simplemente para 

usarlo como complemento de abrigo.

Thanks to its combination of recycled fleece and polyester 

microfiber, ARTICWIND is the multifunctional garment that 

protects you from the most glacial cold. You can wear it as a 

Polarwind or as a balaclava in the most extreme situations. 

This makes ARTICWIND an ideal garment for your outdoor 

activities or simply to wear it as urban accessory. 
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SANITIZED©: sin bacterias, sin olor.

TALLA ÚNICA.
MULTIFUNCIONAL: ideal para la práctica de cualquier 

actividad al aire libre y para llevar en el día a día.

CUIDADO FÁCIL: puede lavarse a máquina y no necesita 

planchado.
MULTIUSOS: puede usarse de diferentes formas.

SANITIZED©: no bacteria, no odor.

ONE SIZE.
MULTIFUNCTIONAL: Ideal garment to practice any outdoor 

activity as well as an urban accesory.

EASY CARE: machine washable and no need to iron.

VERSATILE: it can be used in different ways.

Articwind
BREATHABLECOLD PROTECTION SANITIZED

RECYCLED

Respeta el medio ambiente       Protección contra el frío       Transpirable       Extremadamente ligero, elástico y suave

Anti-peeling por las dos caras       Polar 100% reciclado, fabricado a partir de botellas de plástico recicladas

Environmentally friendly         Protection against cold         Breathable         Extremely light, elastic and soft

Anti-peeling on both sides          100% recycled fleece produced from recycled plastic bottles

EL POLAR RECICLADO MANTIENE LA 
TEMPERATURA CORPORAL Y 
COMBATE LA PÉRDIDA DE CALOR.

RECYCLED POLAR FLEECE MAINTAINS 
BODY TEMPERATURE AND PREVENTS
HEAT LOSS.

THERMAL PROTECTION

LEVEL 3
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Articwind

HANDES / 12018 SCARE / 12149

RADIKAL / 12192 COCK GREY / 12253 RUSC / 12238

BORDEUX / 12069

BLACK DIAMONDS / 12210 CATRINA / 12188

BOIRA / 12328RECUERDOS / 12207 NEPAL BLACK / 12097

MOUNTAIN / 12331
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HATWIND es un gorro que mantiene la temperatura ajustándose 

como una segunda piel. Gracias a su composición y elasticidad, 

no notarás que lo llevas puesto: no pica, no aprieta y no molesta. 

Fabricado con micro fibra técnica de poliéster de alto rendimiento, 

HATWIND es totalmente transpirable, protegiéndote de las 

temperaturas más bajas al mismo tiempo que expulsa el sudor. 

Úsalo para protegerte del frío, del sol, para evitar molestas gotas de 

sudor, como sota casco o incluso como protector de posibles roces 

por el uso de frontales en actividades nocturnas.

HATWIND is a hat that maintains your temperature while fits like 

a second skin. Due to its lightness and elasticity, you will not feel that 

you’re wearing it: no itches, no pressures and very comfy. Manufactured 

with high-tech polyester microfiber, HATWIND is highly breathable, 

protects you from low temperatures and controls humidity. Use it to 

protect yourself from the atmospheric conditions, to avoid annoying 

sweat drops, to wear it under your helmet or as a protector when using 

headlamps during low light activities.

PROTECCIÓN CONTRA EL FRÍO: La tecnología en que 

ha sido diseñado lo convierte en un aislamiento térmico 

de gran eficacia contra el viento y el frío, conservando el 

calor corporal.
TRANSPIRABLE.
SANITIZED©: Sin bacterias, sin olor.

TALLA ÚNICA.
MULTIFUNCIONAL: ideal para la práctica de cualquier 

actividad al aire libre y para llevar en el día a día.

CUIDADO FÁCIL: Puede lavarse a máquina y no necesita 

planchado.

PROTECTION AGAINST THE COLD: the technology behind 

its designs makes it a highly efficient heat insulator 

against the wind and cold, preserving body heat.

BREATHABLE.
SANITIZED©: no bacteria, no odor.

ONE SIZE.
MULTIFUNCTIONAL: Ideal garment to practice any 

outdoor activity as well as an urban accesory.

EASY CARE: machine washable and no need to iron.

FABRICADO CON FIBRA TÉCNICA 100% POLIÉSTER DE ALTA CALIDAD 

GARANTIZANDO AISLAMIENTO TÉRMICO Y TRANSPIRABILIDAD
MADE FROM POLYESTER 100% HIGH TECH. GUARANTEES HEAT INSULATION AND BREATHABILITY
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Hatwind
SANITIZEDBREATHABLE COLD PROTECTION

DIGITAL CAMO BLACK / 18198

XTREME WDX / 18123NAVY / 18014
KAKI / 18109

CAMOUFLAGE BLACK / 18171

DIGITAL CAMO BLUE / 18199

NEPAL BLACK / 18097

DIGITAL CAMO GREEN / 18205

URBAN BLACK / 18133
DELTA / 18226 BOIRA / 18328

ULTRABLACK / 18012

THERMAL PROTECTION

LEVEL 2

18199 
DIGITAL CAMO BLUE
HATWIND
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BEANIE & NECKWIND collection es nuestra colección de 

complementos casual para invierno.

Gorros y cuellos hechos en distintas combinaciones de 

acrílico y lana, la mayoría con forro polar interior. Tricotados 

con los diseños y patrones más actuales para que le des un 

toque de color a tu estilo. 
Descubre los diferentes modelos y combínalos como 

prefieras.

BEANIE & NECKWIND in our collection of casual 

garment for winter.
Necks and hats manufactured with different combinations 

of acrylic and wool, most of them with interior polar fleece. 

Knitted with the latest designs and patterns to bring a 

colorful touch to your daily style. 

Discover the range of thicknesses of our models and mix 

and match them your own way!
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TALLA ÚNICA.
CUIDADO FÁCIL: puede lavarse a máquina y no necesita 

planchado.

ONE SIZE.
EASY CARE: machine washable and no need to iron.

Ideal para protegerte del frío con estilo
The ideal garment to protect yourself from cold

Beanie &
Neckwind

14511 ROO
NECKWIND

14011 ROO
BEANIE
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Beanie & Neckwind

OCEAN BEANIE / 14016
OCEAN NECKWIND / 14516

ROO BEANIE / 14011
ROO NECKWIND / 14511

WINE BEANIE / 14010
WINE NECKWIND / 14510

JASP BEIGE BEANIE / 14013
JASP BEIGE NECKWIND / 14513

JASP GREY BEANIE / 14012
JASP GREY NECKWIND / 14512

MART BEANIE / 14015
MART NECKWIND / 14515

DUSK BEANIE / 14005
DUSK NECKWIND / 14501

KURT BEANIE / 14017

IGLOO BEANIE / 14019 ALP BEANIE / 14021 DAS BEANIE / 14022

SEA BEANIE / 14020

KURT NECKWIND / 14517

IGLOO NECKWIND / 14519 ALP NECKWIND / 14521 DAS NECKWIND / 14522

SEA NECKWIND / 14520
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GARNET / 14001

GREEN / 14002 NAVY / 14003

NATURE / 14004 SNOWY / 14008 FREESTYLE ORANGE / 14006

FREESTYLE PINK / 14007

BLUE / 14502 ECRU / 14503

BICO / 14514

ASH / 14009

ASH / 14504

14019 IGLOO
BEANIE

14519 IGLOO
NECKWIND
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La WDXMASK te ofrece una protección 

cómoda y eficaz.
Está HOMOLOGADA según la norma UNE 0065/2020 

y CWA 17553:2020 certificado por AMSLAB y usamos 

un tratamiento Sanitized © (T11-15) que desactiva 

la carga viral para mayor 
protección contra bacterias y virus.

Nuestras mascarillas higiénicas son totalmente 

reutilizables. Puedes estar seguro y protegido tan solo 

lavándolas en la lavadora.

The WDXMASK offers you comfortable and 

effective protection.
HOMOLOGATED according to the UNE 0065/2020 and 

CWA 17553: 2020 certified by AMSLAB. We use a 

Sanitized © (T11-15) treatment that deactivates the viral 

load for greater protection against 

bacteria and viruses.
Our hygienic masks are totally reusable. You can be 

safe and protected just by washing them in the washing 

machine at 60 ° with your usual detergent.
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WDX
MASK

“LA WDXMASK TE OFRECE UNA PROTECCIÓN CÓMODA Y EFICAZ CONTRA VIRUS Y BACTERIAS.

 ¡PROTÉGETE A TI Y A LOS TUYOS CON LA MEJOR CALIDAD!”

“THE WDXMASK OFFERS YOU COMFORTABLE AND EFFECTIVE PROTECTION AGAINST BACTERIA AND VIRUSES.

 ¡PROTECT YOURSELF AND YOURS WITH THE BEST QUALITY!”

Contiene
nitrato de plata

40º

CAPA EXTERIOR
< Microfibra Drytex© Comfort >

< Transpirable >

< Incorpora tratamiento 
SANITIZED© (T11-15) para mayor 

protección contra bacterias y virus >

< Composición: 100% PES >

CORDÓN SUJECIÓN
< Elástico para ajuste en orejas 
suave e  hipoalergénico, evitan 
alergias y rozaduras >

< Composición 89% Poliaamida, 

11% Elasteno - LATEX FREE >

CAPA INTERIOR
< Tejido homologado UNE 0065/2020 >

< Cumple la normativa CWA 17553:2020 >

< Certificado 50 lavados a 60º >
< Transpirable >

< Hidrófugo >
< No virus ni bacterias >

< Respetuoso con el medio ambiente >

< Composición 80% PES   20% PA >

< Eficacia filtración bacteriana >90 >
< Alta respirabilidad >

Recomendaciones de lavado

Esta mascarilla es apta para un lavado a 60º sin centrifugar. No 

obstante para una mayor durabilidad, así como para un mayor 

ahorro energético, recomendamos desinfectarla utilizando un 

producto virucida pulverizando directamente sobre la prenda 

(tipo Sanytol Hogar y Tejidos o Desinfectante multiusos Bosque 

verde) o añadiendo el desinfectante (tipo Sanytol desinfectante 

textil) en la cubeta de la lavadora y lavarla con el resto de la ropa 

a temperatura habitual de 40º. No añadir suavizante.

Este procedimiento de desinfección está recomendado por el 

Ministerio de Sanidad en fecha 15 de abril 2020.   

Esta mascarilla no es un producto sanitario (Directiva 93/42 o 

Reglamento UE/2017/745) , ni un EPI (Reglamento UE/2016/425)
Fabricado en Barcelona 
(España)

THERMAL PROTECTION

LEVEL 2

SPRAY
M - 93292
L - 93291

WILD
M - 91672
L - 91671

Spray & Bag Save ears
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WDXMASK

ULTRABLACK
M - 90122 / L - 90121

KAKI
M - 91092 / L - 91091

COOL CAMUFLAGE
M - 91112 / L - 91111

NAVY
M - 90142 / L - 90141

Talla M: 22 x 13 cm          Talla L: 24 x 14 cm

CAMUFLAGE KAKI
M - 90672 / L - 90671

DIGITAL CAMU BLUE
M - 91992 / L - 91991

PINK
M - 91832 / L - 91831

SKY
M - 90162 / L - 90161

DIGITAL CAMU BLACK
M - 91982 / L - 91981

OLD SCHOOL
M - 91002 / L - 91001

APPLE
M - 99082 / L - 99081

BEIGE
M - 90392 / L - 90391

SPORTIVE
M - 92382 / L - 92381

TROPICAL
M - 92062 / L - 92061

XTREME WDX
M - 91232 / L - 91231

CALIFORNIA
M - 92032 / L - 92031

SQUARED
M - 99032 / L - 99031

FAME
M - 90312 / L - 90311

SPOT
M - 91662 / L - 91661

LOLA
M - 91312 / L - 91311

MAGNUM
M - 91442 / L - 91441

RACE
M - 99022 / L - 99021

TILE
M - 92012 / L - 92011

URBAN BLACK
M - 91332 / L - 91331

MANGLAR
M - 90622 / L - 90621

CLASSY
M - 91812 / L - 91811

DOTS
M - 90762 / L - 90761
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WDXMASK

WILD
M - 91672 / L - 91671

CROSSING
M - 99012 / L - 99011

BLACK TIE
M - 91972 / L - 91971

FCK
M - 99072 / L - 99071

SPRAY
M - 93292 / L - 93291

SMILE
M - 99042 / L - 99041

MISH
M - 99052 / L - 99051

DIGITAL CAMU GREEN
M - 92052 / L - 92051

TIE DYE
M - 99092 / L - 99091

GREY
M - 90132 / L - 90131

GOOD VIBES
M - 99062 / L - 99061

DISCOLORED
M - 91172 / L - 91171

DOTS
M - 90762
L - 90761

XTREME WDX
M - 91232
L - 91231
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WDX
MASK PRO

PROTÉGETE DE LOS VIRUS Y LAS BACTERIAS CON TU CLÁSICA BRAGA DE CUELLO. 

¡IDEAL PARA ACTIVIDADES AL AIRE LIBRE!

“THE WDXMASK OFFERS YOU COMFORTABLE AND EFFECTIVE PROTECTION AGAINST BACTERIA AND VIRUSES.

 ¡PROTECT YOURSELF AND YOURS WITH THE BEST QUALITY!”

Contiene
nitrato de plata

40º

CAPA EXTERIOR
< Microfibra de poliéster >

< Transpirable >

< Incorpora tratamiento 
SANITIZED© (T11-15) para mayor 

protección contra bacterias y virus >

< Composición: 100% PES >

CORDÓN SUJECIÓN
< Elástico para ajuste en orejas 
suave e  hipoalergénico, evitan 
alergias y rozaduras >

< Composición 89% Poliaamida, 

11% Elasteno - LATEX FREE >

CAPA INTERIOR
< Tejido homologado UNE 0065/2020 >

< Transpirable >
< Hidrófugo, repele el agua y 

las microgotas >
< Actúa como barrera para

virus ni bacterias >
< Respetuoso con el medio ambiente >

< Composición 80% PES   20% PA >

< Eficacia filtración bacteriana >90 >

< Respirabilidad: Presión diferencial <60 >

Recomendaciones de lavado

Recomendamos desinfectarla utilizando un producto virucida, 

pulverizado directamente sobre la prenda (tipo Sanytol Hogar 

y tejidos / Desinfectante multiusos Bosque verde) o añadiendo 

el desinfectante (tipo Sanytol desinfectante textil) en la cubeta 

del suavizante de la lavadora, lavarla normalmente a 30º/40º 

sin centrifugar. No añadir suavizante. Este procedimiento de 

desinfección está recomendado por el Ministerio de Sanidad en 

fecha 15 de abril 2020.

Esta mascarilla no es un producto sanitario (Directiva 93/42 o 

Reglamento UE/2017/745) , ni un EPI (Reglamento UE/2016/425)
Fabricado en Barcelona 
(España)

WDXMASK PRO is a tubular that incorporates an 

homologated mask, (complying with the requirements 

of bacterial filtration efficiency and breathability of the 

Spanish UNE 0065/2020 and European CWA1553: 2020 

regulations) to effectively protect ourselves from viruses 

during outdoor activities .
The mask is made with a double layer: the inner one in 

fabric approved by AITEX for reusable, breathable, and 

water-repellent hygienic masks, which repels water and 

micro-drops; and an outer layer, breathable and with a 

treatment by the prestigious Swiss brand SANITIZED ©, 

for greater protection against bacteria and viruses.

The WDXMASK PRO is the best ally for athletes, nature 

lovers or people who work outdoors.

Our hygienic masks are totally reusable. You can be 

safe and protected just by washing them in the washing 

machine.

WDXMASK PRO es un tubulaque incorpora una 

mascarilla homologada, (cumpliendo las exigencias de 

eficacia de filtración bacteriana y respirabilidad de la 

normativa UNE 0065/2020 española y de la CWA1553:2020 

europea) para protegernos eficazmente de los virus durante 

las actividades al aire libre. 
La mascarilla está confeccionada con doble capa: la interior 

de tejido homologado por AITEX para mascarillas higiénicas 

reutilizables, transpirable, e hidrófugo, que repele el agua y 

las microgotas; y una capa exterior, transpirable y con un 

tratamiento de la prestigiosa marca suiza SANITIZED©, 

para mayor protección contra bacterias y virus.

La WDXMASK PRO es la mejor aliada para deportistas, 

amantes de la naturaleza o personas que realizan trabajos 

al aire libre.
Nuestras mascarillas higiénicas son totalmente reutilizables. 

Puedes estar seguro y protegido tan solo lavándolas en la 

lavadora.

THERMAL PROTECTION

LEVEL 3

XTREME WDX
26123

DIGITAL 
CAMU GREEN

26205

Spray & Bag Save ears
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WDXMASK PRO

SCARE / 26149

GEM / 26074

WILD / 26167

SPRAY / 26329 BEAM / 26195

RUSC / 26238OLD SCHOOL / 26100

ULTRABLACK / 26012

NAVY / 26014

CASHMIRE BLACK / 26242

DELTA / 26226GARNET / 26108

BOIRA / 26328

DIGITAL CAMU BLACK / 26198
GREY / 26013

BIKE / 26033

XTREME WDX / 26123

DIGITAL CAMU GREEN / 26205

DOTS / 26076
FAME / 26031

ICE / 26308
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WDXMASK 
PRO P   LAR

HEMOS COMBINADO LO MEJOR DE NUESTRA MASCARILLA WDXMASK Y NUESTRO POLARWIND 

PARA PROTEGERTE DE LOS VIRUS Y EL FRÍO CON UN SOLO PRODUCTO. 

¡IDEAL PARA LOS DÍAS MÁS FRÍOS GRACIAS A SU POLAR INTERIOR!

WE HAVE COMBINED THE BEST OF OUR WDXMASK AND OUR POLARWIND MASK TO PROTECT 

YOU FROM VIRUSES AND THE COLD WITH ONE PRODUCT. 

IDEAL FOR THE COLDEST DAYS THANKS TO ITS INNER FLEECE!

Contiene
nitrato de plata

ULTRABLACK / 27012

CASHMIRE BLACK / 27242

DOTS / 27076

GREY / 27013

SPRAY / 27329

NAVY / 27014

DELTA / 27226

DIGITAL CAMU BLACK / 27198

BOIRA / 27328

THERMAL PROTECTION

LEVEL 4

ULTRABLACK
27012

Spray & Bag Save ears
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BERRYWIND un tejido innovador con una exclusiva 

fórmula que libera una fragancia a fresas dulce y divertida.

Nuestra última apuesta dentro de las prendas 

multifuncionales protege a nuestros pequeños del viento 

y el frío mientras que su agradable olor les acompaña allá 

donde vayan. ¡Se sentirán protegidos en un mundo de color y 

piruletas!

BERRYWIND an innovative fabric with an exclusive formula 

that releases a sweet and funny strawberry fragrance.

Our latest bet into the multifunctional garment world protects 

our kids from the wind and cold while its pleasant scent 

accompanies them wherever they go. They will feel protected 

in a world of color and lollipops!

SIN COSTURAS: evita incómodos roces.
PROTECCIÓN CONTRA EL FRÍO: la tecnología en que ha sido 

diseñado lo convierte en un aislamiento térmico de gran eficacia 

contra el viento y el  frío, conservando  el calor corporal.

TALLA ÚNICA.
MULTIFUNCIONAL: ideal para la práctica de cualquier actividad 

al aire libre y para llevar en el día a día.
CUIDADO FÁCIL: puede lavarse a máquina y no necesita 

planchado.
MULTIUSOS: puede usarse de diferentes formas.

SEAMLESS: avoids uncomfortable rubbing.

PROTECTION AGAINST COLD: the technology behind its 

designs makes it a highly efficient heat insulator against wind 

and cold, preserving body heat.

ONE SIZE.
MULTIFUNCTIONAL: Ideal garment to practice any outdoor 

activity as well as an urban accesory.

EASY CARE: machine washable and no need to iron.

VERSATILE: it can be used in different ways.

COLD PROTECTION

FABRICADO CON FIBRA TÉCNICA 100% POLIÉSTER DE  ALTA CALIDAD, 

GARANTIZA  AISLAMIENTO TÉRMICO Y TRANSPIRABILIDAD
MADE FROM 100% HIGH TECH POLYESTER GUARANTEES HEAT ISOLATION  AND BREATHABILITY
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?
TUBB

BERRYFRUTTI / 1307
SWEETS PINK / 1303

CANDY BERRY / 1301
SOFT BERRY / 1304

SWEETS BLUE / 1302
STRAWBERRY / 1300

BERRY PICNIC / 1306
BERRY COEUR / 1305

STRAWBERRY
 FRESHNESS SEAMLESS BREATHABLEODOR RESISTANT SANITIZED

THERMAL PROTECTION

LEVEL 2



THERMAL PROTECTION

LEVEL 3
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Junior
Tubularwind

Junior
Polarwind

BREATHABLECOLD PROTECTION SANITIZED

SEAMLESS BREATHABLECOLD PROTECTION SANITIZED

THERMAL PROTECTION

LEVEL 2

2250 TRAINERS
POLARWIND JUNIOR 



AUTUMN / WINTER
2 0 2 1 - 2 0 2 2 107

Tubularwind

Polarwind

Junior Tubularwind&PolarwindJunior

COMIC / 1078
POLAR / 2078

KITTEN / 1068
POLAR / 2068

CACTUS / 1194
POLAR / 2194

COEUR / 1136
POLAR / 2136

HAPPY SKULLS / 1075
POLAR / 2075

TRAVELLER / 1187
POLAR / 2187

TRAINERS / 1250
POLAR / 2250

TIJUANA / 1153
POLAR / 2153

SPIDER WIND / 1083
POLAR / 2083

TEEN / 1137
POLAR / 2137

WALL / 1346
POLAR / 2346

JUNIOR RACE / 1155
POLAR / 2115

COOL CAMOUFLAGE / 1327
POLAR / 2327PINK / 1983

POLAR / 2983
BLUE / 1914

POLAR / 2914
ULTRABLACK / 1912

POLAR / 2912

CANDY / 1087
POLAR / 2087

DASILVA JUNIOR / 1200
POLAR / 2200

PIXELS / 1104
POLAR / 2104

CATRINA JUNIOR / 1189
POLAR / 2189

SCARE JUNIOR / 1180
POLAR / 2180DIGITAL CAMO BLUE / 1336

POLAR / 2336
NESS JR / 1335
POLAR / 2335

N



PINK / 1883
POLAR / 2883SKY / 1816

POLAR / 2816RED / 1815
POLAR / 2815

ULTRABLACK / 1812
POLAR / 2812

CAKE / 1212
POLAR / 2212

CAT / 1248
POLAR / 2248

DREAMS / 1064
POLAR / 2064

THERMAL PROTECTION

LEVEL 2
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2 0 2 1 - 2 0 2 2 109Polarwind

BREATHABLECOLD PROTECTION SANITIZED

SEAMLESS BREATHABLECOLD PROTECTION SANITIZED

Tubularwind
Baby

Baby

Tubularwind

Polarwind

THERMAL PROTECTION

LEVEL 3

2247 BIRDS
POLARWIND BABY 
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Tubularwind

Polarwind

Tubularwind & PolarwindBaby

FUZZ / 1116
POLAR / 2116

BABY CASHMIRE / 1157
POLAR / 2157

MONSTERS / 1113
POLAR / 2113

GOLD STARS / 1118
POLAR / 2118

JOY / 1070
POLAR / 2070

PICNIC / 1141
POLAR / 2141

MEU / 1142
POLAR / 2142

ELF / 1079
POLAR / 2079

BABY KITTEN / 1089
POLAR / 2089

ANTARTICA BLUE / 1043
POLAR / 2043

BABY CORSAIR / 1158
POLAR / 2158

ANTARTICA ORANGE / 1045
POLAR / 2045

CIRCUS / 1146
POLAR / 2146

MARINER / 1213
POLAR / 2213PINK HEART / 1164

POLAR / 2164

TRAIN / 1145
POLAR / 2145

MOON / 1347
POLAR / 2347

BABY CUSCO / 1143
POLAR / 2143

BIRDS / 1247
POLAR / 2247

UNICORN / 1348
POLAR / 2348

CAMOUFLAGE PINK / 1337
POLAR / 2337TUTTI FRUTTI BABY / 1338

POLAR / 2338

COMIC BABY / 1340
POLAR / 2340

N N
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TUBULARWIND ANTI-INSECTS es un Tubular 

multifuncional que incorpora la tecnología de Si Repel 

Mosquito, un tratamiento no tóxico y sin impacto ambiental. 

Protege frente a picaduras de mosquitos, garrapatas, piojos 

y otros insectos. Ayuda a prevenir enfermedades como la 

Malaria o el Dengue. 
El ingrediente activo utilizado es el IR3535©, un repelente 

de insectos inspirado en la naturaleza que no irrita la piel, no 

tiene toxicidad y su olor es neutro. 
Efecto duradero en más de 100 lavados. 

El complemento ideal para el colegio, ¡ANTIPIOJOS!

TUBULARWIND ANTI-INSECTS  is a Multifunctional 

tubular that incorporates the Si Repel Mosquito technology, 

a non-toxic treatment without environmental impact.

Protects against mosquitoes, ticks, flies, lice and other bugs 

bites. Helps to prevent diseases like Malaria and Dengue.

The active ingredient used in Si Repel Mosquito is IR3535©, 

a nature-inspired insect repellent which is not irritating to the 

skin, has no toxicity and has a neutral scent. Lasting effect in 

more than 100 washes.
¡Ideal for the school, ANTI-LICE!

ANTI-INSECTOS.
SIN COSTURAS: evitando incómodos roces.

PROTECCIÓN CONTRA EL FRÍO: La tecnología en que ha sido 

diseñado lo convierte en un aislamiento térmico de gran eficacia 

contra el viento y el frío, conservando el colar corporal.

TRANSPIRABLE. 
SANITIZED©: Sin bacterias, sin olor.

TALLA ÚNICA.
MULTIFUNCIONAL: ideal para la práctica de cualquier actividad 

al aire libre y para llevar en el día a día.

CUIDADO FÁCIL: Puede lavarse a máquina y no necesita planchado.

MULTIUSOS: puede usarse de diferentes formas.

ANTI-INSECTS.
SEAMLESS: avoiding uncomfortable rubbing

PROTECTION AGAINST THE COLD: the technology behind its 

designs makes it a highly efficient heat insultor against the 

wind and cold, preserving body heat.

BREATHABLE.
SANITIZED©: no bacteria, no odor.
ONE SIZE.
MULTIFUNCTIONAL: Ideal garment to practice any outdoor 

activity as well as an urban accesory.

EASY CARE: machine washable and no need to iron.

VERSATILE: It can be used in different ways.

EL COMPLEMENTO IDEAL PARA EL COLEGIO Y SUS ACTIVIDADES AL AIRE LIBRE THE IDEAL GARMENT FOR SCHOOL AND FOR THEIR OUTDOOR ACTIVITIES

113

SANITIZEDBREATHABLECOLD PROTECTIONSEAMLESS

KidsTubularwind
Anti-Insects

CUSCO / 20143 CAMOUFLAGE PINK / 20168

CACTUS JUNIOR / 20179

COMIC / 20078 PIXELS / 20104

GOLD STARS / 20118 DA SILVA / 20200

THERMAL PROTECTION

LEVEL 2



BREATHABLECOLD PROTECTION

Kids
Thermal+
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CASC WHITE / 9213 CASC PINK / 9212 CASC RED / 9208 CASC SKY-BLUE / 9210

TUBB WHITE / 10113 TUBB PINK / 10112 TUBB RED / 10108 TUBB SKY-BLUE / 10110

UNICORN / 1348
POLAR THERMAL+ / 4348

BABY CORSAIR / 1158
POLAR THERMAL+ / 4158

BIRDS / 1247
POLAR THERMAL+ / 4247

PINK HEART / 1164
POLAR THERMAL+ / 4159

BABY CASHMIRE / 1157
POLAR THERMAL+ / 4157

NESS / 1335
POLAR THERMAL+ / 4335

Tubularwind

Polar Thermal+

THERMAL PROTECTION

LEVEL 4

N

9210 SKY BLUE CASC
THERMAL + 

10110 SKY BLUE POLAR
THERMAL + 
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TUBB BABY es un tubular reversible, muy práctico para 

equipar a los más pequeños contra el frío. Gracias a su sistema 

ajustable, permite una perfecta adaptación tanto al cuello como 

a la cabeza.
Confeccionado, por un lado, con tejido polar reciclado muy 

ligero que mantiene su calor corporal  y, por el otro, con 

divertidos estampados. Incorpora el tratamiento Sanitized© AG 

para mantenerlos alejados de bacterias nocivas.

TUBB BABY is a reversible neckwarmer, very practical to 

protect the little ones against the cold. It perfectly fits both 

neck and head thanks to its adjustable system.

On one side, it is manufactured with a light recycled polar 

which maintains the body heat and on the other side, with 

funny colours and patterns. It includes the Sanitized© AG 

treatment to keep them away from the harmful bacteria.
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Baby Tubb
Reversible

BREATHABLECOLD PROTECTION

¡INDISPENSABLE PARA PROTEGERLES DEL 

FRÍO CON TOTAL SUAVIDAD Y COMODIDAD!

AN ESSENTIAL ITEM TO PROTECT THEM 

FROM THE COLD WITH TOTAL SOFTNESS 

AND COMFORT!

GOLD STARS / 22118

CUSCO / 22143COEUR / 22136FUZZ / 22116CHICK / 22247

SCOT BLUE / 22240

ELF / 22079

CAKE / 22212 

PINK HEARTS / 22164

MARINER / 22213

THERMAL PROTECTION

LEVEL 3

22164 
PINK HEARTS
TUBB BABY



Beanie &
Neckwind Kids
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Gorros y cuellos hechos con un mix de suave lana y 

acrílico, con revestimiento interior en polar.

TALLA ÚNICA 
CUIDADO FÁCIL

Hats and neck warmers made of a mix of soft wool 

and acrylic and with a lining of polar fleece.

ONE SIZE
EASY CARE
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BREATHABLECOLD PROTECTION

¡PROTÉGELOS DEL FRÍO CON EL 

MEJOR ESTILO!

PROTECT THEM FROM THE COLD 

WITH THE COOLEST STYLE!

POL BEANIE / 14102
NOA BEANIE / 14104

JAN BEANIE / 14103
CARLA BEANIE / 14101

POL NECKWIND / 14602
NOA NECKWIND / 14604

JAN NECKWIND / 14603
CARLA NECKWIND / 14601

THERMAL PROTECTION

LEVEL 4

14602 
POL
NECKWIND

14601 
CARLA
NECKWIND

14101 
CARLA

BEANIE

14102 
POL
BEANIE
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La WDXMASK te ofrece una protección 

cómoda y eficaz.
Está HOMOLOGADA según la norma UNE 0065/2020 

y CWA 17553:2020 certificado por AMSLAB y usamos 

un tratamiento Sanitized © (T11-15) que desactiva 

la carga viral para mayor 
protección contra bacterias y virus.

Nuestras mascarillas higiénicas son totalmente 

reutilizables. Puedes estar seguro y protegido tan solo 

lavándolas en la lavadora.

The WDXMASK offers you comfortable and 

effective protection.
HOMOLOGATED according to the UNE 0065/2020 and 

CWA 17553: 2020 certified by AMSLAB. We use a 

Sanitized © (T11-15) treatment that deactivates the viral 

load for greater protection against 

bacteria and viruses.
Our hygienic masks are totally reusable. You can be 

safe and protected just by washing them in the washing 

machine at 60 ° with your usual detergent.
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Junior & Kids
WDX MASK

“LA WDXMASK TE OFRECE UNA PROTECCIÓN CÓMODA Y EFICAZ CONTRA VIRUS Y BACTERIAS.

 ¡PROTÉGETE A TI Y A LOS TUYOS CON LA MEJOR CALIDAD!”

“THE WDXMASK OFFERS YOU COMFORTABLE AND EFFECTIVE PROTECTION AGAINST BACTERIA AND VIRUSES.

 ¡PROTECT YOURSELF AND YOURS WITH THE BEST QUALITY!”

Contiene
nitrato de plata

40º

CAPA EXTERIOR
< Microfibra Drytex© Comfort >

< Transpirable >

< Incorpora tratamiento 

SANITIZED© (T11-15) para mayor 

protección contra bacterias y virus >

< Composición: 100% PES >

CORDÓN SUJECIÓN
< Elástico para ajuste en orejas 
suave e  hipoalergénico, evitan 
alergias y rozaduras >

< Composición 89% Poliaamida, 

11% Elasteno - LATEX FREE >

CAPA INTERIOR
< Tejido homologado UNE 0065/2020 >

< Cumple la normativa CWA 17553:2020 >

< Certificado 50 lavados a 60º >
< Transpirable >

< Hidrófugo >
< No virus ni bacterias >

< Respetuoso con el medio ambiente >

< Composición 80% PES   20% PA >

< Eficacia filtración bacteriana >90 >
< Alta respirabilidad >

Recomendaciones de lavado

Esta mascarilla es apta para un lavado a 60º sin centrifugar. No 

obstante para una mayor durabilidad, así como para un mayor 

ahorro energético, recomendamos desinfectarla utilizando un 

producto virucida pulverizando directamente sobre la prenda 

(tipo Sanytol Hogar y Tejidos o Desinfectante multiusos Bosque 

verde) o añadiendo el desinfectante (tipo Sanytol desinfectante 

textil) en la cubeta de la lavadora y lavarla con el resto de la ropa 

a temperatura habitual de 40º. No añadir suavizante.

Este procedimiento de desinfección está recomendado por el 

Ministerio de Sanidad en fecha 15 de abril 2020.   

Esta mascarilla no es un producto sanitario (Directiva 93/42 o 

Reglamento UE/2017/745) , ni un EPI (Reglamento UE/2016/425)
Fabricado en Barcelona 
(España)

THERMAL PROTECTION

LEVEL 2

9910
SPIDERWEB

9079
ELF

Spray & Bag Save ears
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Edad recomendada: 9-13 Años
Talla Única: 19,5 x 12,5 cm

Edad recomendada: 5-8 Años
Talla Única: 18,5 x 12 cm

ULTRABLACK / 90123

NAVY / 90143

SKY / 90163

RACE / 99023

SMILE / 99043

APPLE / 99083

DOTS / 90763

DIGITAL CAMO BLUE / 91993

TYE DYE / 99093

PINK / 91833

OLD SCHOOL / 91003

COOL CAMUFLAGE / 91113

MISH / 99053

Junior Kids

COOL CAMUFLAGE / 9111

FUZZ / 9116

PINK / 9183

PINK HEART / 9164

CORSAIR / 9158SPIDERWEB / 9910

GOLD STARS / 9118

RED / 9015
NAVY / 9014

ELF / 9079

MARINER / 9214

SKY / 9016
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Junior WDX
MASK PRO

PROTÉGETE DE LOS VIRUS Y LAS BACTERIAS CON TU CLÁSICA BRAGA DE CUELLO. 

¡IDEAL PARA ACTIVIDADES AL AIRE LIBRE!

“THE WDXMASK OFFERS YOU COMFORTABLE AND EFFECTIVE PROTECTION AGAINST BACTERIA AND VIRUSES.

 ¡PROTECT YOURSELF AND YOURS WITH THE BEST QUALITY!”

Contiene
nitrato de plata

40º

CAPA EXTERIOR
< Microfibra de poliéster >

< Transpirable >

< Incorpora tratamiento 

SANITIZED© (T11-15) para mayor 
protección contra bacterias y virus >

< Composición: 100% PES >

CORDÓN SUJECIÓN
< Elástico para ajuste en orejas 
suave e  hipoalergénico, evitan 
alergias y rozaduras >

< Composición 89% Poliaamida, 

11% Elasteno - LATEX FREE >

CAPA INTERIOR
< Tejido homologado UNE 0065/2020 >

< Transpirable >
< Hidrófugo, repele el agua y 

las microgotas >
< Actúa como barrera para

virus ni bacterias >
< Respetuoso con el medio ambiente >

< Composición 80% PES   20% PA >

< Eficacia filtración bacteriana >90 >

< Respirabilidad: Presión diferencial <60 >

Recomendaciones de lavado

Recomendamos desinfectarla utilizando un producto virucida, 

pulverizado directamente sobre la prenda (tipo Sanytol Hogar 

y tejidos / Desinfectante multiusos Bosque verde) o añadiendo 

el desinfectante (tipo Sanytol desinfectante textil) en la cubeta 

del suavizante de la lavadora, lavarla normalmente a 30º/40º 

sin centrifugar. No añadir suavizante. Este procedimiento de 

desinfección está recomendado por el Ministerio de Sanidad en 

fecha 15 de abril 2020.

Esta mascarilla no es un producto sanitario (Directiva 93/42 o 

Reglamento UE/2017/745) , ni un EPI (Reglamento UE/2016/425)
Fabricado en Barcelona 
(España)

WDXMASK PRO is a tubular that incorporates an 

homologated mask, (complying with the requirements 

of bacterial filtration efficiency and breathability of the 

Spanish UNE 0065/2020 and European CWA1553: 2020 

regulations) to effectively protect ourselves from viruses 

during outdoor activities .
The mask is made with a double layer: the inner one in 

fabric approved by AITEX for reusable, breathable, and 

water-repellent hygienic masks, which repels water and 

micro-drops; and an outer layer, breathable and with a 

treatment by the prestigious Swiss brand SANITIZED ©, 

for greater protection against bacteria and viruses.

The WDXMASK PRO is the best ally for athletes, nature 

lovers or people who work outdoors.

Our hygienic masks are totally reusable. You can be 

safe and protected just by washing them in the washing 

machine.

WDXMASK PRO es un tubulaque incorpora una 

mascarilla homologada, (cumpliendo las exigencias de 

eficacia de filtración bacteriana y respirabilidad de la 

normativa UNE 0065/2020 española y de la CWA1553:2020 

europea) para protegernos eficazmente de los virus durante 

las actividades al aire libre. 
La mascarilla está confeccionada con doble capa: la interior 

de tejido homologado por AITEX para mascarillas higiénicas 

reutilizables, transpirable, e hidrófugo, que repele el agua y 

las microgotas; y una capa exterior, transpirable y con un 

tratamiento de la prestigiosa marca suiza SANITIZED©, 

para mayor protección contra bacterias y virus.

La WDXMASK PRO es la mejor aliada para deportistas, 

amantes de la naturaleza o personas que realizan trabajos 

al aire libre.
Nuestras mascarillas higiénicas son totalmente reutilizables. 

Puedes estar seguro y protegido tan solo lavándolas en la 

lavadora.

THERMAL PROTECTION

LEVEL 4

NAVY / 26914

SCARE / 26180

PIXEL / 26104

COEUR / 26136

COMIC / 26078

COOL CAMUFLAGE / 26327

DIGITAL CAMU BLUE / 26336

NESS / 26335

ULTRABLACK / 26912

NAVY / 27914

DIGITAL CAMU BLUE / 27336

COEUR / 27136

P   LAR

THERMAL PROTECTION

LEVEL 3
Spray & Bag Save ears
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PEPPA LOVE / 1754
POLAR / 2754

PEPPA FANTASY / 1751
POLAR / 2751

PEPPA SNOW / 1756
POLAR / 2756

PEPPA´S FRIENDS / 1752
POLAR / 2752

PEPPA PIRATE / 1750
POLAR / 2750

PEPPA SPACE / 1753
POLAR / 2753

PEPPA SWEET / 1755
POLAR / 2755

Tubularwind

Polarwind

Tubularwind

Polarwind

PEREGRINO / 1150
POLAR / 2150

CAMIÑO / 1151
POLAR / 2151

SANTIAGO / 1140
POLAR / 2140

BOTAFUMEIRO / 1152
POLAR / 2152

JACOBEO / 1139
POLAR / 2139
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Customized

TUBULARES Y MASK WDX© PERSONALIZADOS CUSTOMIZED WDX© TUBULAR & MASK

EL OBSEQUIO PERFECTO: TUBULARES Y 

MASK WDX© PERSONALIZADOS Te ofrecemos la 

oportunidad de convertir tu tubular y mask Wdx en 

un producto único y exclusivo.
Puedes elegir los colores, añadir diferentes logos o 

incluso crear tu propio diseño desde cero.

THE PERFECT GIFT: CUSTOMIZED WDX© 

TUBULAR We offer the opportunity of turning your 

Wdx tubular & mask into an exclusive and unique 

product.
You can choose different colours, you can add different 

logos or even create your own design from zero.

PACKAGING PERSONALIZADOS 

También puedes personalizar el packaging de tu 

tubular y mask WDX.

CUSTOMIZED PACKAGING 

You can also customise your WDX tubular & 

mask packaging.

Ofrece un obsequio original y útil que además te ayudará a promocionar tu imagen. Original and useful it is the perfect way to positively promote your image.
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Merchandising

www.windxtreme.eu

www.windxtreme.eu

BIG / 140x70cm

MEDIUM / 72x37cm

MEDIUM / 8x6,3cm

BIG / 20x15cm

Bag

Save ears

Banners
Stickers

Displays

Spray & Bag

ACCESSORIES



AV. MARE DE DÉU DE MONTSERRAT 115,  LOCAL 2
08024 BARCELONA - SPAIN

T: (+34) 93 285 02 88
F: 93 219 07 69

wind@zonawind.com

WWW.WINDXTREME.EU


